

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI UNGURAȘ
Nr 4738 din 06.12. 2023

PROCES VERBAL

Încheiat azi 6 ~~noiembrie~~ ^{decembrie} 2023 cu ocazia ținerii ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată de îndată în baza dispoziției primarului nr. 330/ 05.12.2023.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali din nr. total de 11 . .

La ședință participă primarul și secretarul general al comunei .

D- na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua domnilor consilieri.

Bine a-ți venit la ședința extraordinară a consiliului local convocată în temeiul art . 133 alin (2) lit a) ,art 34 alin (4) din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ.cu modificările și completările ulterioare ,

Din 11 consilieri sunt prezenți 11 , drept urmare Consiliul local este legal constituit și d-na primar predă conducerea ședinței președintelui de ședință d-nului consilier Fulop Ștefan .

Domnule consilier aveți cuvântul.

Domnul consilier Fulop Ștefan : Mulțumesc , preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi care este următoarea :

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Unguraș pe anul 2023

Cine este pentru / împotriva Dacă sunt abțineri .

Voturi pentru . 11

Secretarul General al comunei d-na Abrudean Monica : Proiectul ordinii de zi a fost aprobat .

Președintele de ședință: Fulop Ștefan acordă cuvântul d-nei primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre .

D-na primar spune că a inițiat proiectul de hotărâre privind Rectificarea bugetului local

Ca urmare - adresei nr. CJR _TRZ_5195/16.11. 2023 a Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice Cluj Napoca – Serviciul Sinteza și asistența elaborării și execuției cu privire la Decizia Directorului General nr. 5050 / 17.11. 2023 privind redistribuirea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea drepturilor copiilor cu cerințe educaționale speciale integrați în învățământul de masă și pentru plata stimulentele educaționale acordate copiilor din familii defavorizate în scopul stimulării participării în învățământul preșcolar la nivelul comunelor , orașelor municipiilor din județul Cluj

-adresei nr. CJR-TRZ-5274/22.11. 2023 a Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice Cluj Napoca – Serviciul Sinteza și asistența elaborării și execuției cu privire la Decizia Directorului General nr.5066/22.11. 2023 privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea de bază a unităților de învățământ preuniversitar de stat la nivelul comunelor orașelor , municipiilor din județul Cluj și

-cererilor aprobate pentru acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinței cu combustibili solizi / petrolieri pe toată perioada sezonului rece noiembrie 2023-martie 2024 .

Presedintele de sedință : dacă sunt intervenții la Proiectul de hotărâre prezentat

Nu sunt

Dacă nu supun la vot . Cine este pentru Împotrivă Dacă sunt abțineri

voturi pentru – 11-

împotrivă -

abțineri -

D-na secretar general Abrudean Monica - Proiectul de hotărâre a fost aprobat

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 58 din 06.12. 2023 privind rectificarea bugetului local al comunei Unguraș pe anul 2023

Întrucât ordinea de zi a ședinței s-a epuizat ședința se decalară închisă .

**Președinte de ședință
Fulop Ștefan**



**Secretar General al comunei
Abrudean Monica**

